

Tip de cookie (necesar, de performanță, funcțional, de marketing)	Tip „Plasate de domeniul propriu” (1st party) sau „plasate de terți” (3rd party)	Denumirea domeniului	Denumirea cookie-ului	Descrierea cookie-ului	Expiră în:	Unitate de măsură pentru termen de expirare
Necesar	3rd party	www.google.com	_GRECAPTCHA	Acest domeniu este deținut de Google Inc. Deși Google este cunoscut în primul rând ca un motor de căutare, compania oferă o gamă variată de produse și servicii. Principala sursă de venit este însă publicitatea. Google urmărește utilizatorii în mod extensiv, atât prin propriile produse și site-uri, cât și prin numeroasele tehnologii încorporate în milioane de site-uri din întreaga lume. Google utilizează datele colectate de la majoritatea acestor servicii pentru a stabili profilurile de interes ale utilizatorilor web și pentru a vinde spațiu publicitar organizațiilor pe baza acestor profiluri de interes, precum și pentru a alinia reclamele la conținutul paginilor pe care apar reclamele clienților săi.	6	Luni
Performanta	3rd party	nebula-cdn.kampyle.com	kampyleUserPercentile	Acest modul cookie este utilizat de Medallia, o companie de gestionare a experienței clienților. Cookie-ul este un număr între 0-100 utilizat pentru a viza un procent de utilizatori.	1	Ani
Funcțional	3rd party	onesignal.com	__cf_bm	Acesta este un cookie utilizat de Cloudflare pentru a identifica și a atenua traficul automat și a proteja site-urile web de programele bot dăunătoare. Cookie-ul este necesar pentru ca soluțiile Cloudflare pentru programele bot să funcționeze corect și expiră după 30 de minute de inactivitate continuă din partea utilizatorului final.	0	Zile
Marketing	3rd party	id5-sync.com	cf	Acest lucru se referă probabil la un cookie setat de Cloudflare. Cloudflare utilizează diverse module cookie pentru a maximiza resursele de rețea, a gestiona traficul și a proteja site-urile clienților de traficul rău intenționat.	1	Ani
Marketing	3rd party	google.com	NID	Acest domeniu este deținut de Google Inc. Deși Google este cunoscut în primul rând ca un motor de căutare, compania oferă o gamă variată de produse și servicii. Principala sursă de venit este însă publicitatea. Google urmărește utilizatorii în mod extensiv, atât prin propriile produse și site-uri, cât și prin numeroasele tehnologii încorporate în milioane de site-uri din întreaga lume. Google utilizează datele colectate de la majoritatea acestor servicii pentru a stabili profilurile de interes ale utilizatorilor web și pentru a vinde spațiu publicitar organizațiilor pe baza acestor profiluri de interes, precum și pentru a alinia reclamele la conținutul paginilor pe care apar reclamele clienților săi.	6	Luni

Marketing	3rd party	adform.net	uid	Acest domeniu este deținut de Adform. Folosit pentru alocarea unui identificator unic utilizat pentru difuzarea de publicitate personalizată.	2	Luni
Marketing	3rd party	doubleclick.net	IDE	Acest domeniu este deținut de Doubleclick (Google). Activitatea principală este: Doubleclick este companie Google prin care se cumpără și se vinde publicitate cu licitare în timp real	1	Ani
Marketing	3rd party	adform.net	CM14	Acest domeniu este deținut de Adform. Activitatea principală este: Licitări în timp real pentru publicitate afișată către audiențe țintă. Cookie-urile identifică dacă este necesar să se verifice din nou existența compatibilității cookie-urilor partenerului	1	Zile
Marketing	3rd party	seadform.net	uid	Colectează date referitoare la vizitele utilizatorului pe site, cum ar fi numărul de vizite, timpul mediu petrecut pe site și ce pagini au fost încărcate, cu scopul de a afișa publicitate direcționată.	2	Luni
Marketing	3rd party	everesttech.net	everest_session_v2	Acest domeniu este deținut de Adobe. Activitatea principală este: Publicitate. Este utilizat pentru a urmări sesiunile și interacțiunile utilizatorilor pe site-uri web. Acest modul cookie ajută la înțelegerea comportamentului utilizatorului, la optimizarea direcționării publicității și la măsurarea eficienței campaniilor publicitare.	0	Zile
Marketing	3rd party	demdex.net	demdex	Acest modul cookie ajută Adobe Audience Manager să îndeplinească funcții de bază precum identificarea vizitatorilor, sincronizarea ID-urilor, segmentarea, modelarea, raportarea etc.	6	Luni
Marketing	3rd party	everesttech.net	everest_g_v2	Acest domeniu este deținut de Adobe. Activitatea principală este: Publicitate. Creat după ce un utilizator face clic inițial pe reclamele noastre și utilizat pentru a corela clicurile curente și ulterioare cu alte evenimente de pe site-urile noastre web.	1	Ani

Marketing	3rd party	demdex.net	dexptp	Acest domeniu este deținut de Adobe - Audience Manager. Utilizat pentru crearea de profiluri online pentru marketing direcționat	6	Luni
Marketing	3rd party	media.net	visitor-id	Media.net este o rețea globală de tehnologie de publicitate online. Acest modul cookie ajută la urmărirea interacțiunilor, preferințelor și comportamentului vizitatorului pe parcursul mai multor sesiuni sau vizite. Acesta este utilizat în mod obișnuit în eforturile de analiză, personalizare și marketing pentru a înțelege și a interacționa mai eficient cu vizitatorii.	1	Ani
Marketing	3rd party	doubleclick.net	test_cookie	Acest domeniu este deținut de Doubleclick (Google). Activitatea principală este: Doubleclick este compania Google prin care se cumpără și se vinde publicitate cu licitare în timp real	1	Ani
Marketing	3rd party	adform.net	C	Acest domeniu este deținut de Adform. Utilizat pentru licitarea în timp real a publicității afișate pentru audiențe țintă.	2	Luni
Marketing	3rd party	criteo.com	uid	Acest domeniu este deținut de Criteo. Utilizat pentru licitarea în timp real a publicității afișate pentru audiențe țintă.	1	Ani
Marketing	3rd party	dpm.demdex.net	dpm	Acest domeniu este deținut de Adobe Audience Manager. Utilizat pentru licitarea în timp real a publicității afișate pentru audiențe țintă.	6	Luni